

紫帽 攀文峰

本报小记者相约晋江之巔

「登紫帽，攀文峰」11月20日，2024年晋江经济报小记者亲子登高活动在紫帽山旅游度假区举行，千名小记者携手登高，在晋江之巔放声欢呼。

巧 登高欢乐多 下山有惊喜

本报记者 张茂霖
来自晋江安海成功中心小学四年级的苏恒逸和家人一起，参加了本次登高活动。在下山的途中，他们意外遇到了穿。“我爬得比较快，在山顶等了爸爸和妹妹十多分钟，他们才上来。”苏恒逸告诉记者，在山顶经过短暂的休息后，他们没有选择原路返回，而是沿着盘山路上山。下山途中，苏恒逸一行看到路前方有不少小朋友在路边逗留。走近一看，原来是在围观4只被拴在路边的驴。“这真是意外的收获。”苏恒逸和妹妹看见驴后兴奋不已，立马走到驴跟前。大胆的苏恒逸还伸手摸了摸驴的脑袋，发现它还挺温顺的。而妹妹则不敢上前用手摸，躲在爸爸的怀里远远地看着。“它的嘴好灵活呀，能把草‘卷进嘴里’，特别有意思。”在驴圈喂了很多草后，苏恒逸才依依不舍地离开。他说：“遇见驴，是我这次登高之旅最难忘的事情。”

游 好吃、好喝又好玩 小记者嗨翻天

本报记者 欧阳鑫 秦越
20日10时30分，陆续有小记者和爸爸妈妈返回活动主会场。大家惊喜地发现这里还有好吃的美食、有趣的游戏。此次成功登顶的小记者不仅领到一份精美的文创书签，还能领到一份“汤达人”泡面。“汤达人”商家还贴心地在展区准备好开水，让小记者和家长在现场就能大快朵颐，一扫之前的疲惫。“考虑到孩子和家长参加完活动，肯定饿了，所以我们做了充足的准备，给他们增加满满的元气。”汤达人泉州食品推广相关负责人蔡晓明介绍，此次活动中，还特意安排了一台真人版“抓泡面机”，让大家可以放心身心，感受更多乐趣。本次活动由福建爱多食品股份有限公司也为参与活动的亲子准备了乳酸菌蛋糕、这款蛋糕制作工艺，口感比较清爽，添加新鲜鸡蛋，并且采用了独特的蛋糕工艺，口感比较清爽。考虑到夏天即将到来，他们特地精选了这一款蛋糕，给小记者和家长作为点心充饥和能量补充。“爱多市场部相关负责人表示，小记者亲自来一杯暖暖的汤，一解爬山后的口干舌燥与疲惫。灵源药业有限公司市场部经理庄思兰表示，泉州人“奉茶”的历史由来已久，此次在登高活动现场为小记者、家长、工作人员等奉上一杯灵源万应茶，为大家解口渴、去燥气，也是该企业对“奉茶”这一积德行善的闽南传统习俗的传承和发扬。

福 于晋江之巔 小记者书写美好心愿

本报记者 刘泽宇 欧阳鑫 董严军
“学业有成 金榜题名”“身体健康 万事如意”“龙年大吉 幸福安康”……登高活动现场，迎着明媚阳光，小记者们纷纷在红布条上写下祝福，将美好的心愿悬挂到榕树上，让此次登高之旅更有意义、更加难忘。本次登高活动，主办方设置了丰富多彩的项目，位于山顶处的“福来飘香”活动就备受大家喜爱。“希望我天天开心！”“学习进步！”山顶的榕树上挂满了一条条红色的布条，上面是小记者此时最想达成的心愿，承载了大家的期待。永和城山小学小记者蔡洛莹拿到红布条后，第一时间想到正在上初三的哥哥。蔡洛莹的哥哥曾是本报的一名小记者，洛莹小的时候就跟着哥哥参加过小记者活动。受到哥哥的影响，她对加入本报小记者队伍充满期待。今年，三年级的她终于如愿成了一名小记者，正式以在册小记者的身份参与本报组织的活动。她十分珍惜每次参与活动的机会。这次活动中，洛莹一直惦记着还在上课的哥哥。于是，在写心愿这个环节，她首先写下了对哥哥的祝福：“希望哥哥考上理想的高中。”她小心翼翼地将红布条系在榕树上，期待这个梦想能很快实现。“每年的小记者登高活动都值得期待，今年的登高活动更具意义。”当天，就读初中一年级的昔日小记者曹义捷和他的父亲也来到了活动现场，登顶紫帽山，许下心愿，感受活动氛围。看着山顶处的祈福红布条，曹义捷表示很怀念以前的小记者时光，也感谢小记者活动带给自己的成长，希望所有小记者都能在活动中有所收获，学业步步高升。

暖 “Cosplay+汉服”亮相 小记者直呼“靓丽又暖心”

本报记者 刘泽宇 陈巧玲
身穿各色汉服的大学生、动漫《新世纪福音战士》人物明日香、《鬼灭之刃》人物炭治郎、《人形电脑天使心》人物艾露迪……登高活动吸引了众多小记者亲子家庭参加，还有来自晋江大学生的“汉服天团”和角色扮演(即Cosplay)知名动漫人物助力助威。“爸爸，那边有Cosplay的人物，好漂亮啊！咱们快去看看！”成功登顶后，晋江梅岭岭信中心小学小记者许诗琪第一眼就看到了站在终点处的4名Cosplay扮演者，立马兴奋地跑到她们面前想要合影。“虽然我不知道她们扮演的是哪些角色，但她们都拿着加油牌为我的登顶喝彩，很感谢他们。而且，我很喜欢动漫，同一时间见到多个动漫角色活灵活现出现在自己身边，很特别。”许诗琪说。本次活动，主办方特别邀请了泉州职业技术大学的Cosplay社团强力助阵，共有6名Cosplay扮演者和12名身穿汉服的志愿者。活动过程中，他们分散于登山途中，手持加油标语KT板为大家呐喊助威，给小记者带来不一样的登高仪式感。林云霞是泉州职业技术大学学生，此次着汉服盛装亮相，在山顶助力小记者登高。她说：“很高兴能来到活动现场为小记者加油，也希望他们在登高之时能看到汉服之美，感受传统文化的力量。”

友 相互鼓励 小记者结伴登顶

本报记者 张茂霖
晋江安海庵前小学三年级小记者王紫宁和尤慧馨结伴参加本次登山活动。两人在登山的过程中互相鼓励，一起登顶，收获成果果实。“爬山过程中，听到志愿者们说已经爬了一半，当时我就有点不想爬了，太累了。但路途中，王紫宁一直给我鼓励，让我才能坚持下来。”尤慧馨告诉记者。王紫宁介绍，这是她第一次自己爬山，也是第一次爬这么高的山。“上一次爬山还是妈妈抱着我爬的，这一次爬山我很兴奋，感觉有用不完的力气。途中，我还鼓励妈妈和同学，告诉她们坚持就是胜利。”王紫宁说，“爬山途中还有身穿汉服的大哥哥大姐姐给我们加油，告诉我们还有多久能爬到山顶。”“这个活动很有意义，可以锻炼孩子的毅力，也能增进彼此的感情。另外，因为在途中我有走不动，孩子还一直鼓励我，让我特别感动。”王紫宁妈妈说。

舞 活力表演 点燃热情 小记者以舞会友

本报记者 欧阳鑫 董严军
登高活动开始前，热身不能少。这不，晋江安海养正中心小学小记者站和紫帽中心小学小记者站推选的节日就调动了大家的热情。晋江安海养正中心小学参与表演的“女团成员”陈沐熙、许语彤、何怡熹、李依依、陈恩扬，已经是熟悉面孔。她们在庆祝第24个中国记者节·晋江经济报2023小记者亲子徒步活动中就亮相过。此次，她们带来了唱跳表演《非我莫属》，青春活力满满的表演感染了现场所有的人。据带队老师介绍，该节目还曾登上2024年全国少儿春晚音乐舞台。对于此次表演，大家很有把握。但为了有更好的演出效果，在活动前一天晚上，她们仍在排练，十分用心。作为“东道主”，紫帽中心小学小记者站为准备节目也花了不少心思。在2023小记者亲子徒步活动中，紫帽中心小学小记者以诗迎客。这一次，他们以舞会友。当天，紫帽中心小学的10名小记者带来的舞蹈《科目三》，将活动现场的气氛推向最高潮。演出开始后，原本还有些害羞的小记者，立刻进入状态，大方地展现他们的热情。台下有不少小记者也跟着一起舞蹈，现场变成了欢乐的海洋。表演者之一的贾伟帆表现十分亮眼，“一开始还有些紧张，但是看到大家都跟着跳起来，我就放松了不少。”



小记者感言

今天参加小记者登紫帽山活动，我登上了紫帽山，感受到大自然的美丽。登上山顶的那一刻，我的心中充满了成就感。虽然爬上紫帽山很累，但是爬上山顶的这种成就感使我着迷。登山如人生，充满了坎坷，但只有坚持不懈才能看到最美的那道风景。林东晨(晋江内坑柑市中心小学) 登紫帽山，每走一步就离终点近了一些。我想放弃，妈妈就鼓励我。我迈出的每一步都是向梦想靠近。在终点看到了所有的努力，下山时我的口袋里装满了甜甜的糖。李程豪(晋江新塘沙塘中心小学) 晋江最高山紫帽山，我来啦！当爬到半山腰时，追不及待登顶的弟弟也来到我身边。我拉着弟弟的手，放慢登山脚步，在同行叔叔阿姨和志愿者的帮助下顺利登顶了。一路很累，但在登顶祈福带上写下自己和弟弟名字的那一

刻，我非常激动！施逸博(晋江龙湖溪源中心小学) 我觉得这不仅仅是在攀登，更是在挑战自我！登上山的那一刻，我仿佛觉得我就在天上踏着云，看着下面的一草一木，那是多么的激动，多么的清爽；风吹着，一花一草跟着舞动，多么的美丽，多么的婀娜多姿！小记者，勇于挑战，突破极限，你我最棒。熊名娇(晋江英林达德小学) 刚开始时，我跑得十分轻松，一下就到了200米的位置。但是，越到后面，我的体力就消耗得越快，双腿像灌了铅一样沉重。当抱着疲惫的身体又回到山下时，我领到了登顶成功的奖励：一个书签和两桶泡面。况宇凡(晋江市第三实验小学海校区) “3、2、1……”早上9时，小记者登高活动吹响了冲锋的号角，我们从紫帽山脚向山顶挑战而上。尽管半路上累

得气喘吁吁，腿脚发软，但在家长和同伴们的鼓励下，我又一次坚持爬上了山顶，顿觉神清气爽，满满的成就感。我想：只要坚持，总有胜利之时。曾思怡(晋江内坑柑市中心小学) 当我登上紫帽山山顶时，站在观景塔前，顿时感觉心旷神怡。身轻人喜。再俯身一看，真是“会当凌绝顶，一览众山小”啊。这次登山活动，我学会了遇到困难时一定要努力坚持，终会抵达成功的顶峰。张恩淇(晋江安海桥头中心小学) 登山时，腿很酸、双脚无力、汗流浹背，但我的毅力支撑着我的身体，加上爸爸不断地鼓励，还有志愿者的加油声，我成功登顶，拍照打卡，挂红布条祈福！回到山脚下，开始玩闯关游戏，一下子就盖满五个章，还有礼品拿。我想为这样的活动点赞，也祝晋江经济报18周岁生

日快乐，越办越好！赖钧源(晋江新塘沙塘中心小学) 当我和爸爸终于登顶时，我累得气喘吁吁，但辛苦也有回报，山顶风景十分美丽。微风吹过，我们的许愿红布条随风飘扬，提醒着我们一定要努力去实现自己的梦想。就像今天我们登顶一样，只要努力，就会有收获。曾子彦(晋江安海西隅小学) 登山的时候真的很累，可是我们每个人脸上都洋溢着笑容。沿途的同伴们我们不认识，但是我们互相鼓励，互相加油！坚持再坚持成就了我顺利登上顶峰，这是我第一次登山，第一次体验“会当凌绝顶，一览众山小”。汤诗涵(晋江龙湖溪源小学) “成群结队，快乐翻倍！”自从去年第一次参加小记者登高活动后，我就喜欢上了一群人爬山的感觉。虽然登山

路上大汗淋漓，气喘吁吁，但是每隔100米处，总会有叔叔阿姨哥哥姐姐为我们加油。在他们的鼓励下，我一鼓作气，勇攀高峰。登顶的感觉，真的很棒。郑亦展(晋江市第三实验小学滨江校区) 爬到山顶的那一瞬间，我的疲惫消失了，取而代之的是兴奋和荣誉感。登顶的小记者都得到了一个精致的书签，我要把这个书签收藏起来，以后看到了就会想起今天这段美好的回忆。通过这次活动，我明白了：在学习生活中，我们也要脚踏实地，一步一个脚印地走，才能达到理想的终点。王吉闻(晋江罗山育德小学) 活动开始后，我们攀登在漫长的山道上，经历了许多挫折与摔倒。最终，我们登上山顶，大家都开心地欢呼起来。程群盈(晋江英林英埔中心小学)

“登紫帽 攀文峰” 晋江经济报小记者亲子登高活动暨紫帽山文创产品设计大赛

主办单位：中共晋江市紫帽镇委员会、晋江市紫帽镇人民政府、晋江经济报社
承办单位：晋江经济报发展有限公司

合作单位：LEAPMOTOR, 影多乐, 中国平安, 灵源药业